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Plats: Kommunkontoret, Vita rummet, kl. 13.15-14.15 
 
 
Närvarande:  
Christer Eriksson, S, ordförande 
Bengt Henriksson, C 
Lilian Tegnander, L,  
Lars Simonsson, V 
Jimmy Frohm, SD 
Agne Nilsson, KD 
Arne Näslund, DKL 
 
Magdalena Eliasson, kanslichef 
 
 
 
§ 1. Öppnade av mötet 
Ordförande hälsar välkommen till den här fullmäktigeberedningen och öppnar mötet. 
 
 
§ 2. Val av justerare 
 
Beslut 
Arne Näslund, DKL, utses till justerare av protokollet.  
 
 
§ 3. Antalet ledamöter i KF 
 
Beslut  
Fullmäktigeberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta att behålla antalet ledamöter i KF, 
25 stycken. 
 
 
§ 4. Förändring av organisationen 
Lars Simonsson, V, anser att det är svårt att utvärdera organisationen under denna period då vi 
har en pandemi. Frågeställningarna finns kvar från föregående protokoll. Har inget problem med 
att vi fortsätter med detta en mandatperiod till. Viktigt att se över delegationsrätten till och från 
KS. 
 
Jimmy Frohm, SD, anser att det inte går banta organisationen mer, ser gärna en återgång till 
sociala och utbildningsnämnden. 
 
Ordförande finner att det finns två förslag: 
Kvarstå i nuvarande organisation eller återgå till föregående organisation. 
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Beslut  
Beredningen föreslår kommunfullmäktige besluta att fortsätta med nuvarande organisation under 
en mandatperiod till, från 1/1 2023. 
 
Jimmy Frohm, SD har lämnat en reservation. 
 
 
§ 5. Partistöd 
Christer Eriksson, S, har föreslaget en höjning till 7 tkr per grundmandat och 7 tkr på varje 
mandat i fullmäktige. (I dagsläget 49 + 175 = 224 tkr) 
Arne Näslund, DKL, har föreslaget 15 tkr per grundmandat och 3 tkr per fullmäktigemandat. (I 
dagsläget 105 + 75 = 180 tkr) 
Jimmy Frohm, SD, anser att man bör man ligga kvar på dagens partiarvodering för att spara 
pengarna till verksamheterna. 
 
Ordförande finner att det finns tre förslag. 
  
Propositionsordning: 
Ska vi förändra partistödet eller inte, om förändring beslutas ställs S förslag mot DKL:s förslag.  
 
Beslut  
Beredningen föreslår en förändring av partistödet. 
 
Jimmy Frohm, SD har lämnat en reservation. 
 
 
Gällande förändring av partistödet finns två förslag Christers Eriksson, S, förslag eller Arne 
Näslund, DKL:s förslag. Ordförande frågar först om mötet beslutar enligt S förslag sedan DKL:s 
förslag. 
 
Beslut   
Fullmäktigeberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta att partistödet ska fördelas enligt 
DKL:s förslag. (I dagsläget 105 + 75 = 180 tkr) 
 
Jimmy Frohm, SD, har lämnat en reservation. 
Christer Eriksson, S, har lämnat en reservation. 
 
 
§ 6. Beräkning av arvodesreglerna 
De flesta utgår från riksdagens arvoden i närkommunerna. Beräknat i förslaget är prisbasbeloppet 
2022 och riksdagens arvode för 2021. Bestämmer vi riksdagsarvodet så beslutar vi enligt det som 
gäller 1/1 2022. Vilket innebär att våra arvoden höjs i efterskott. Sammanlagt skulle ökningen bli 
c:a 114 tkr. Största ökningen skulle då utgå till KS:s ordförande. 
 
Revisorernas ordförande ska/bör även vara revisor för Doroteahus i Dorotea AB. 
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Förslag att ändra från prisbasbelopp till riksdagens arvode.  
 
Jimmy Frohm, SD, vill behålla prisbasbeloppet. 
Arne Näslund, DKL, vill även behålla prisbasbeloppet. 
Lars Simonsson, V, vill behålla prisbasbeloppet. 
 
Arvodet för ordförande för rådet för folkhälsa är felräknat, skall vara 2 415 kr, dessutom skall 
samma summa läggas till för ordförande för det kommunala rådet för pensionärer och 
tillgänglighet. Redigering av arvodesförslaget.  
 
 
Även arvodesreglementet ska redigeras utifrån förslag.  
 
KSO får prisbasbelopp + 2% övriga får prisbasbelopp eller förändring till riksdagens arvoden 
enligt förslag. 
 
Beslut 
Fullmäktigeberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta att övergå till riksdagens arvoden. 
 
Jimmy Frohm, SD, har lämnat en reservation. 
Arne Näslund, har lämnat en reservation. 
Lars Simonsson, V, har lämnat en reservation. 
 
 
§ 7. Ersättning för KSO 
Bengt Henriksson, C, föreslår att KSO heltidsanställd, skall beräknas på 75% av riksdagens 
arvode i stället för 80%, 51 900 kr respektive 55 360 kr per månad. I övrigt enligt förslag. 
 
Arne Näslund, DKL, meddelar att han kommer att avstå att rösta i frågan. 
 
Ordförande finner att det finns två förslag gällande KSO:s arvodering 80% av RA eller 75 % av 
RA.  
 
Beslut 
Fullmäktigeberedningen lämnar över förslagen på KSO:s arvodering för beslut i 
kommunfullmäktige. 
 
 
§ 8. Övrigt 
I arvodestexten ska det läggas till: 
Om tjänsten för KSO delas skall ett separat avtal upprättas. 
Revisorsordförande i Dorotea kommun tillika revisor i Doroteahus. 
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§ 9. Entledigande 
 
Beslut 
Fullmäktigeberedningen föreslås att entlediga beredningen från uppdraget. 
 
 
 
 
Protokollet justeras elektroniskt. Signering ses på sista sidan. 
 
 

Christer Eriksson   Arne Näslund 
Ordförande    Justerande 
 
 
Magdalena Eliasson 
Sekreterare 
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